Odpowiedzi do testu zawartego w temacie 57.
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Jak nazywa się manewr pokazany na rysunku:

c)  omijanie
2. W przedstawionej na rysunku sytuacji wykroczenie popełnił kierujący :

[image: image2.jpg]


b)  rowerem 2
3. Rowerem może kierować osoba, która:

b)  ukończyła 10 lat i ma kartę rowerową
4. [image: image3.jpg]


Manewr, który wykonuje rowerzysta to:

a) zawracanie
5. Rowerzysta chcąc zmienić pas ruchu z prawego na lewy powinien:

b)   obejrzeć się do tyłu przepuszczając pojazd jadący za nim, a następnie sygnalizuje skręt lewą ręką
       i przejeżdża na odpowiedni pas
6.   Kierującemu rowerem zezwala się:
a)   na jazdę z jednym skutecznie działającym hamulcem
7. Znaki zakazu to:

c)   koła czerwone
8. Przedstawiony na rysunku znak ustawiony dla pojazdów
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poruszających się po jezdni, należy do grupy znaków:

a) informacyjnych,

9.   Który ze znaków ostrzega Cię, że zbliżasz się do skrzyżowania równorzędnego:
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     C)

10.   Który ze znaków mówi, że Masz pierwszeństwo na zwężonym odcinku drogi:
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 B)




      
11.   Który ze znaków nakazuje skręcić w lewo przed znakiem:
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               C)

12) Jak nazywa się linia ciągła namalowana przed skrzyżowaniem:

a)   linia bezwzględnego zatrzymania
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13.   Policjant przedstawiony na rysunku symbolizuje zapalone

na sygnalizatorze światło:

b)   czerwone
14.  Kierujący rowerem powinien w pierwszej kolejności stosować się do poleceń wydawanych przez:

c)   sygnalizację świetlną
15. Chcąc wezwać straż pożarną musisz połączyć się z numerem:

c)   998

16. Rowerzysta zbliżając się do skrzyżowania dróg równorzędnych
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 musi ustąpić pierwszeństwa pojazdom nadjeżdżającym z:

a) prawej strony
17.  Ustal kolejność przejazdu przez skrzyżowanie:

c)   4, 3, 2, 1, 3
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18.  Ustal kolejność przejazdu przez skrzyżowanie:

 a)   2, 1, 3, 4
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19.  Ustal kolejność przejazdu przez skrzyżowanie:

 b)   c, b, a
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20.  Ustal kolejność przejazdu przez skrzyżowanie:

 b)   1, 3, 2

[image: image15.jpg]‘W jakiej kolejnosci pojazdy
opuszcza skrzyzowanie 2




21.  Ustal kolejność przejazdu przez skrzyżowanie:

 c)   1, 2, 3
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22.  Ustal kolejność przejazdu przez skrzyżowanie:

 a)   3, 1, 2

Mam nadzieję, że test nie sprawił Ci dużo kłopotu przy rozwiązywaniu poszczególnych pytań.
Życzę powodzenia przy rozwiązywani dzisiejszego testu.
[image: image17.jpg]



